

Kossuth-hét, 2018. szeptember 18-21.

Iskolánk névadója Kossuth Lajos 1802. szeptember 19-én született Monokon. A család hamarosan Sátoraljaújhelyre költözött. A mai iskola elődjében tanult a kis Lajos 1810 és 1816 között. 1948-ban vette fel a nagy előd nevét iskolánk.

Az évforduló alkalmából az iskola humán munkaközössége szeptember 18. és 21. között Kossuth-hetet szervezett, amelynek fő célja az iskolai hagyományok ápolása, a tanulóközösség erősítése volt.

Szeptember 18-án rendhagyó történelemóra keretében előadást hallgattunk meg Kossuth Lajos újhelyi éveiről Godzsák Attila történész (iskolánk egykori diákja) közreműködésével.

Szeptember 19-én a Hangásznégyes tartott rendhagyó énekórát Kossuth korának zenéiből.

Szeptember 20-án tematikus nap keretében az osztályok különböző projekt munkákat készítettek. A feladatok elkészítésében fontos szerepet kapott a közös gondolkodás, a csoportmunka.

A kilencedik évfolyam tanulói megismerkedtek a sátoraljaújhelyi Kossuth-emlékhelyekkel városi séta keretében, amiről élménybeszámolókat írtak. A 10. évfolyam plakátokat készített Kossuth Lajosról. A 11. évfolyamos diákok és a szakképzősök ünnepi műsort állítottak össze, valamint levelet írtak Kossuth Lajosnak a hagyományok ápolásáról. A 12. évfolyam komoly esszéket készített Kossuth pályájáról.

A humán munkaközösség tagjai értékelték az elkészített munkákat. A legjobbak minden évfolyamból díjazásban részesültek.

2018. szeptember 21-én került sor a Kossuth ünnepségre és a díjak átadására. Az ünnepi műsor értékét növelte, hogy az előző napi győztes összeállítást adták elő a diákok.

Új hagyományként, második alkalommal került sor a Kossuth-diák cím átadására. A kitüntető címet Tamás Ákos 12. a osztályos tanuló érdemelte ki. Kiemelkedő munkájáért még elismerésben részesült Géczy Boglárka és Kovács Panna (mindketten 12. a osztályos tanulók). Az ünnepség végén a kitüntetett diákok megkoszorúzták az iskola udvarán 2002 óta álló szobrot.

A rendezvénysorozat jól szolgálta az iskolai közösség erősítését, a diákok iskolához való kötődésének szorosabbra fűzését.